



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి

మేడ్చల్ మల్కాజగిరి

వికారాబాద్

సోమవారం

1 ఏప్రిల్ 2024

పేజీలు : 08



Follow : f @ t w



Shot on OnePlus

సీసీ కెమెరాలు.. నిఘా నేత్రాలు

ప్రమాదాల నివారణకు తోడ్పాటు

- గ్రామాల్లో గొడవలు, నేరాల నియంత్రణ..
- అవగాహన కల్పిస్తున్న పోలీసులు
- పట్టణాల్లో ఏర్పాటు చేసుకునేలా ప్రోత్సాహం
- పలు పట్టణాల్లో సహకారం అందిస్తున్న దాతలు

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) :

శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో సీసీకెమెరాల పాత్ర కీలకంగా మారింది. దీంతో పోలీసులు వీటిని ఏర్పాటు చేసేందుకు ఎక్కడిక్కడ ప్రోత్సహిస్తున్నారు. సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు సంఘాలను పిలిచి మాట్లాడుతున్నారు. ఓ మోస్తరు పట్టణంలో ఇప్పుడు వీటి ఏర్పాటు సాగుతోంది.

33 జిల్లాల కేంద్రాలతో పాటు చోటమోటా పట్టణాల్లో కూడా వీటి ఏర్పాటుకు ప్రోత్సహిస్తున్నారు. స్థానికంగా ఉన్న వ్యాపారులను ఇతరలను పిలిచి మాట్లాడుతున్నారు. ఇటీవల అనేక కేసుల్లో సీసీ కెమెరాల ఫుటేజీ బాగా పనికి వస్తోంది. నేరస్థులను గుర్తించి పట్టుకోవడంలో అవి కీలకంగా మారాయి. అందుకే కాలనీలు మొదలు, రోడ్లకు ఇరువైపులా వీటిని ఏర్పాటు చేసేందుకు ప్రోత్సహిస్తున్నారు. దాతల నుంచి సహకారం తీసుకుని సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటును చేస్తున్నారు. సీసీ కెమెరాలు ఉన్నచోట జరిగే నేరాల్లో త్వరగా ఫలితాలు వస్తున్నాయని పోలీస్ అధికారులు కూడా ప్రకటించారు. ఇకపోతే నగరంలో పది లక్షల సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నట్లు గతంలోనే డిజిపి తెలిపారు. ప్రజా భద్రత కోసం సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు అనివార్యమన్నారు. సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుతోనే గొలుసు చోరీలను నివారించ గలిగారు. సీసీ కెమెరాలు అలసిపోయేవి కావని, 24గంటలు పనిచేస్తూనే ఉంటాయని, దీని ద్వారా నేరగాళ్ల ఆచూకీని త్వరగా గుర్తించే వీలుంటుందన్నారు. పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్న ఎనిమిదిగంటల మాత్రమే నిఘా ఉండగలరని, అంతకుమించి ఉండే పరిస్థితి ఉండదు. ఒకవేళ నేరగాళ్లను గుర్తించిన కేసుల సమయంలో సాక్షులుగా వీరు ఉండలేరని, అదే సీసీ కెమెరాలేతే నిజనిర్ధారణ వేగంగా అవుతుందన్నారు. కోర్టుల్లో కూడా సీసీ

మిగతా 2లో..

అంతరాష్ట్ర జోడు ఎద్దుల బండ లాగుడు పోటీలు

- ఘనంగా శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి జాతర బ్రహ్మాత్మవాలు
- వేలాదిగా తరలివచ్చి వీక్షించిన ప్రజలు
- కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు డోకూరు ప్రభాకర్ రెడ్డి
- పిఎసిఎస్ చైర్మన్ గట్ల కేశవరెడ్డి-మాజీ సర్పంచ్ శ్రీశైలం



తలకొండపల్లి మార్చి31(జనంసాక్షి):

మండల పరిధిలోని దేవుని పడకల్ గ్రామంలో వెలిసిన శ్రీ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్మ వాల సంధర్భంగా చివరి రోజున అంతరాష్ట్ర జోడి ఎద్దుల బండలాగుడు పోటీలు ఎంతో సందడిగా ప్రజల కేరింతల మధ్యన ఎంతో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్మవంలో భాగంగా అంతరాష్ట్ర బండలాగుడు పోటీలను కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు డోకూరు ప్రభాకర్ రెడ్డి ఎస్సై శ్రీకాంత్, మాజీ సర్పంచ్ శ్రీశైలం, లు పాల్గొని బండలాగుడు పోటీలను ప్రారంభించారు. బండలాగుడు పోటీలలో గెలుపొందిన మొదటి, ద్వితీయ విజేతలకు మొదటి బహుమతి లక్ష 116, ద్వితీయ విజేత బహుమతి 80,116, శతాబ్ది టౌన్షిప్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కాసు శ్రీనివాస్ రెడ్డి నగదు బహుమతి అందజేశారు. అలాగే తృతీయ బహుమతి తలకొండపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు డోకూరు ప్రభాకర్ రెడ్డి 70,116, చతుర్థ బహుమతి ఎస్ ఆర్ దేవలపర్వ షాద్ నగర్ 50వేల 116,

మిగతా 2లో..



సీసీ రోడ్డు ప్రారంభం..

కాప్రా, మార్చి 31 (జనంసాక్షి) : ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాప్రా డివిజన్ సిల్వర్ క్రిస్ట్, జనబ్రియ కాలనీల అసోసియేషన్ సౌజన్యంతో నిర్మించుకున్న సీసీ రోడ్డు ను ఆదివారం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సాంకేతిక లోపాల వల్ల ఈ రోడ్డు నిర్మాణం పనులలో జాప్సన్ జరిగిందన్నారు, ఎట్టకేలకు రోడ్డును నిర్మించుకున్న కాలనీవాసులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో బిఆర్ఎస్ నాయకులు బైరే నవీన్ గౌడ్, కాలనీ ప్రెసిడెంట్ రజిత, వివజీ, జనరల్ సెక్రటరీ సీమ రెహమాన్, సత్యపతి, శ్రీదేవి, శుక్ల, ఉషారాణి, లక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



చలివేంద్రం ప్రారంభం

మల్కాజగిరి, మార్చి 31 (జనంసాక్షి) : వాహనదారులు, పాదచారుల దాహార్తిని తీర్చేందుకు చలివేంద్రాలు దోహదపడ తాయని మౌలాబి డివిజన్ కార్పొరేటర్ సునీత శేఖర్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. ఓట్ల సఫిల్ గూడా లో సుధా నగర్ రెసిడెన్షియల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో

మిగతా 2లో..



ఎమ్మెల్యేని సన్మానించిన ఆర్టిఎల్ సిఇఓ బుయ్యని శ్రీనివాస్ రెడ్డి

తాండూరు మార్చి 31(జనంసాక్షి) : కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, ఆర్టిఎల్ చైర్మన్ బుయ్యని శ్రీనివాస్ రెడ్డి నివాసంలో మాజీ మంత్రి పట్టుం మహేందర్ రెడ్డిని ఆదివారం సాయంత్రం తాండూరు లోని వారి నివాసంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు, రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై, తాండూరు అభివృద్ధి, ప్రస్తుత కార్యచరణ ప్రణాళికలు ఈ సందర్భంగా వారు చర్చించారు, కాగా కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున మల్కాజిగిరి లోక్ సభ నియోజకవర్గం నుంచి పట్టుం సునీతా మహేందర్ రెడ్డి పోటీ చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే అభినందనలు తెలుపుతూ విజయంలో తమ వంతు కృషి చేస్తామని శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, యువకులు తదితరులు ఉన్నారు.

శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి సేవార్ధి ఐక్యవేదిక తొమ్మిదవ వార్షికోత్సవం

- భక్తిశ్రద్ధలతో అయ్యప్ప పడిపూజ..

కాప్రా, మార్చి 31 (జనంసాక్షి): తెలంగాణ శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి సేవార్ధి ఐక్య వేదిక తొమ్మిదవ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం డాక్టర్ ఏఎస్ రావు సగర్ లోని హోమి జే బాబా కమ్యూనిటీ హాల్ లో శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి జయంతి వేడుకలు వాకిటి భాస్కరరావు అధ్యక్షతన ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీశ్రీశ్రీ జగద్గురు పుష్పగిరి శంకరాచార్య మహాసంస్థానం పీఠాధ్యక్షులు జగద్గురు శ్రీశ్రీశ్రీ అభినవోద్ధంద విద్యా శంకర భారతి స్వామి, ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బందారి లక్ష్మారెడ్డి, సరస్వతీ ఉపాసకులు దైవజ్ఞ శర్మ లు హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా అయ్యప్ప స్వామి పడిపూజ, శ్రీశ్రీశ్రీ అభినవోద్ధంద విద్యా శంకర భారతి స్వామి ప్రవచనం లో ఆయన మాట్లాడుతూ 'తత్వమసి' 'జీవుడే దేవుడు' ప్రతి ఒక్కరిలో దేవుడిని చూడటం అయ్యప్ప స్వామి తత్వం అని అన్నారు, కర్మ, కర్మ, క్రియ అన్ని మానవుడే అని తెలియజేశారు. అనంతరం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివిధ జిల్లాల నుండి హాజరైన తెలంగాణ శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి సేవార్ధి ఐక్య వేదిక సభ్యులు, గురుస్వాములను



సత్కరించి జ్ఞాపకలను బహుకరించారు. లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఇలాంటి సాంఘిక కార్యక్రమాలు మనలోని ఐక్యతను పెంచుతాయన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు, డివిజన్ టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కాసం మహిపాల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కుమార్ స్వామి, మోహన్ రావు, రామచంద్ర షా, నందు, మల్లేష్, రమాదేవి, హేమలత, సాయి, నరసింహ, సంతోష్, శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్వర్లు, మురళీకృష్ణ, శర్మ, రాజు తదితరులు. పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి కళ్యాణం

శామీర్ పేట(జనం సాక్షి) : శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి కళ్యాణం కన్నుల పండువగా జరిగింది. తూముకుంట లో నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంలో ఆదివారం భక్తుల కోలహాళ మధ్య యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా స్వామివారి కళ్యాణం నిర్వహించారు. స్వామి వారి కళ్యాణం లో మాజీ ఎంపీపీ చంద్రశేఖర్ యాదవ్, రాజు యాదవ్ దంపతులు, మాజీ సర్పంచ్ దయాసాగర్ యాదవ దంపతులు, నోముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి దంపతులు, ఎద్దు నాగేష్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, రాంచందర్ యాదవ్ దంపతులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం అగ్ని గుండాలు తొక్కుట, గొలుసులు తెంపుట, సాయంత్రం స్వామివారికి బోనాలు సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి, ఈటల రాజేందర్, వజ్రేష్ యాదవ్, నక్క ప్రభాకర్ గౌడ్, సునీతా మహేందర్ రెడ్డిలు స్వామి వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఉమ్మడి శామీర్ పేట మండలంలోని వివిధ గ్రామాల భక్తులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజా ప్రతి నిధులు పాల్గొని స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



జేబీ విద్యా సంస్థలో ఇంక్యూబేషన్ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవం

మొయినాబాద్, మార్చి 31(జనం సాక్షి): నేటి ప్రపంచంలో అవిచ్ఛరణలు వ్యవస్థాపకతన యొక్క ప్రాముఖ్యతను హైలెట్ చేయడానికి ఈవెంట్లు కలిగి ఉండాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇన్ఫర్మేషన్ అండ్ టెక్నాలజీ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ జయేష్ రంజన్ అన్నారు మండల పరిధిలోని అమ్మపూర్ చౌరస్తాలో గల జేబీ విద్యా సంస్థలో జేబీఐ ఐఈ యొక్క ఇన్సోవేషన్, ఇంక్యూబేషన్ సెంటర్ను ఏర్పాటు చేసి ప్రారంభించారు. ఈ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఇన్ఫర్మేషన్ అండ్ టెక్నాలజీ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ జయేష్ రంజన్ పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్వాలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ టీ హబ్ సహకారంతో జేబీ గ్రూప్ ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ (జేబీఐఐఈ) ఇన్సోవేషన్ అండ్ ఇంక్యూబేషన్ సెంటర్ను ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఉజ్వల భవిష్యత్తు కోసం నాయకత్వ దుర్బందంలో అభివృద్ధి చెందాలని అవి విజయానికి మార్గదర్శకాలని అన్నారు. అనంతరం ముఖ్య అతిథిగా హజరై తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇన్ఫర్మేషన్ అండ్ టెక్నాలజీ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ జయేష్ రంజన్ను కళాశాల కార్యదర్శి జే.వి. కృష్ణారావు సన్మానించారు.

స్నేహితుల గొడవలో కత్తితో దాడి

రాజేంద్రనగర్, మార్చి 31 (జనం సాక్షి) స్నేహితుల మధ్య చెలరేగిన వాగ్వాదం ప్రాణాపాయ స్థితి కి చేరింది. ఈ ఘటన అత్తాపూర్ పిఎస్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. ఆదివారం అత్తాపూర్ కు చెందిన సయ్యద్ ముస్తఫా అలీ అనే యువకుడు అతని స్నేహితుల మధ్య గొడవ జరిగింది. దీంతో అతని తలపై బీరీ బాటిల్ తో దాడి చేశారు. అంతటితో ఆగకుండా కత్తితో ఛాతీ లో పొడిచిన అమాన్, అఫాన్ లు అక్కడి నుంచి పారిపోయారు. సయ్యద్ ముస్తఫా ను హుటాహుటిన ఆసుపత్రికి తరలింపు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్న అత్తాపూర్ పోలీసులు.

చలివేంద్రం ప్రారంభం

ఏర్పాటుచేసిన చలివేంద్రాన్ని ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ. ఎండ తీవ్రత రోజురోజుకూ పెరుగుతుండడంతో దూర ప్రాంతాల నుండి సఫిల్ గూడా మీదుగా వెళ్లే వారి దాహార్తిని తీర్చడానికి చలివేంద్రం ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని పేర్కొన్నారు. కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అప్పారావు, కిరణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ కెమెరాలు.. నిఘా నేత్రాలు

కెమెరాల ద్వారా ఎటువంటి సంచయం లేకుండా శిక్షలు విధించే అవకాశాలు ఉంటాయి. అందుకే నగరంలో అన్ని ప్రాంతాల్లో ఈ సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అధికారులు తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పలు ప్రధాన ప్రాంతాల్లో ఈ సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. రాష్ట్రాన్ని నేరరహిత రాష్ట్రంగా తయారు చేసేందుకు పోలీస్ శాఖ విశేషంగా కృషి చేస్తున్నది. దానికి ప్రభుత్వం పూర్తి మద్దతు ఇస్తున్నది. దేశంలోనే తెలంగాణ పోలీసింగ్ కు మంచి గుర్తింపు కూడా వచ్చింది. దానిని కాపాడుకుంటూ మరింత పేరుపొందేలా, ప్రజల్లో భరోసా కల్పించేలా ముందుకు సాగుతున్నారు. ఇటీవల అనేక కేసుల పరిష్కారంలో సీసీ కెమెరాల పుటేజీ కీలకంగా మారింది.

నేను సైతం..

ప్రధాన రహదారులు, గ్రామాల్లోని కూడళ్లలో కమ్యూనిటీ సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. వీటితోపాటు గ్రామాల్లోని దుకాణ యజమానులు, హోటళ్లు, పెట్రోల్ బంకులు తదితర వ్యాపార సముదాయాల వద్ద యజమానులే సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయించేలా పోలీసులు నేను సైతం కార్యక్రమాన్ని అమలు చేస్తున్నారు. దుకాణ యజమానులు మూడు కెమెరాలను షాప్ కోసం, ఒక కెమెరాను మాత్రం రోడ్డు కనిపించేలా ఏర్పాటు చేయించడం దీని ఉద్దేశం. ఈ కార్యక్రమానికి సైతం మండలంలో మంచి స్పందన లభిస్తున్నది.

నిత్యం పర్యవేక్షణ

సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయించడమే కాదు.. వాటి పర్యవేక్షణపైనా పోలీసులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టారు. స్టేషన్లోని ఓ కానిస్టేబుల్ ను సీసీ కెమెరాల పర్యవేక్షణకు కేటాయించారు. ఎక్కడెక్కడ పాడయ్యాయి, సరిగ్గా పనిచేస్తున్నాయా లేదా? ఇంతమైనా మరమ్మతులు చేయాలా అనేది చూసుకుంటున్నారు. ప్రమాదాలు చోటుచేసుకుంటున్న వెంటనే వాటిని తనిఖీ చేస్తున్నారు.

అంతరాష్ట్ర జోడు ఎద్దుల బండ లాగుడు పోటీలు

బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డోకూరు ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత 30 సంవత్సరాలుగా ప్రతి సంవత్సరం వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా బండలాగుడు పోటీలను నిర్వహిస్తున్నామని ఈ పోటీలకు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి తిలకించడం చాలా సంతోషమన్నారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలకు తన వంతు సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని ప్రతి సంవత్సరం జాతర సందర్భంగా నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమానికి వా వంతు సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ గట్ల కేశవరెడ్డి, ఎంపీటీసీ రమేష్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, జంగి రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, దేవుని పడకల్ మాజీ సర్పంచ్ కడేమోని శ్రీశైలం, మాజీ ఉప సర్పంచ్ తిరువతి, మాజీ ఎంపీటీసీ రవి, అనురాధ, చాకలి యాదయ్య, వివిధ గ్రామాల ప్రజలు, నాయకులు యువకులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నవోదయలో మెరిసిన ఆణిముత్యం

జవహర్ సగర్, మార్చి 31, జనం సాక్షి : జవహర్ నవోదయ విద్యాలయ 2024 ప్రవేశ పరీక్షలో ఆకుల వర్షిత సీటు సాధించి టాపర్గా నిలిచింది. ఈ మేరకు జనవరి 20, 2024లో దేశవ్యాప్తంగా నవోదయ విద్యాలయ అర్హత ప్రవేశ పరీక్షను నిర్వహించారు. కాప్రా మండల పరిధి జైకిసాన్ సగర్ కాలనీలో ఆకుల సర్వయ్య, తల్లి మహేశ్వరీ, ఇద్దరు కుమార్తెలు, కుమారుడుతో కలిసి నివాసముంటున్నారు. పెద్ద కుమార్తె ఆకుల వర్షిత ఆదివారం వెలువడిన నవోదయ ఫలితాల్లో ప్రత్యేక ప్రతిభను కనబరిచి టాపర్ నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా ఆకుల వర్షిత మాట్లాడుతూ ఉన్నత చదువులు చదువుతూఇండియన్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ సర్వీస్ (ఐఎఎస్) కావడమే లక్ష్యమని, పేద ప్రజలకు మెరుగైన పాలనను అందించడానికి కృషి చేస్తానని చెప్పింది. నవోదయ పరీక్షలో సీటుసాధించడంతో కుటుంబ సభ్యులు, కాలనీవాసులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

చేవెళ్ల ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 1996-97 పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం...

చేవెళ్ల, మార్చి 31 (జనంసాక్షి) విద్యార్థులు విలువలతో కూడిన నేర్చుకొని సమాజాభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని ప్రధానోపాధ్యాయుడు డాక్టర్ విశ్వనాథ్ గుప్తా, తెలిపారు. చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 1996-97 సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదువుకున్న విద్యార్థులంతా ఆదివారం చేవెళ్ల మండల పరిధిలోని పల్లెట్ల గ్రామంలో ఎకో రెట్రో టెక్నోలో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అప్పట్లోనే పాఠాలు నేర్చిన ఉపాధ్యాయులు డాక్టర్ విశ్వనాథ్ గుప్తా, శంకరయ్య, శాంతకుమారి, జ్యోతిర్మయి, శశికళ తదితర ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. నక్రమశిక్షణతో కూడిన విద్యను కష్టపడితే చదితే మంచి ఫలితం వస్తుందన్నారు. 27 సంవత్సరాల తర్వాత పూర్వ విద్యార్థులు ఒకేచోట నాటి ఉపాధ్యాయులను సన్మానించడంతోపాటు ఒకరినొకరు కలుసుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. జీవితంలో మరింత అభివృద్ధి చెంది సమాజం అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని సూచించారు. విద్యార్థులందరూ తాము చదువుకున్నప్పుడు జరిగిన సంఘటనలు గుర్తు చేసుకుంటూ మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు సామ రంగారెడ్డి, మల్లేష్, మధు, రవికాంత్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, గోపాల్, రమేష్, హాజీ, అనంత్ రెడ్డి, రాంరెడ్డి, మాణిక్యప్రభు, శ్రీదేవి, మంజుల, అలివేలు, అరుంధతి, మనీల, లక్ష్మి, మాధవి, ఆనంద్, మాధవరెడ్డి, గోపీచంద్, రవి ప్రకాష్, జావిద్, ఉస్మాన్, మోనాచారి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సత్యనారాయణగౌడ్, చంద్రశేఖర్ వెంకటేశ్, నాగేష్ పూర్వ విద్యార్థులు తదితరులు ఉన్నారు.



ఆదిల్ గ్రూప్స్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు



వికారాబాద్ రూరల్ మార్చ్ 31 (జనం సాక్షి) :
పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ప్రతి ఒక్కరూ దయ గుణం కలిగి ఉండాలని ఆదిల్ గ్రూప్స్ చైర్మన్, మన్నేగూడ ఎంపీటీసీ సయ్యద్ ఆదిల్ అహ్మద్ ప్రతి ఒక్కరు ముస్లిం సోదరులు భక్తి ప్రభావం తో ఖురాన్ పట్టణం విధిగా ఉపవాస దీక్షలు నమాజు వంటి కార్యక్రమాలు చేయాలని ఆయన తెలిపారు. శనివారం రాత్రి ఆదిల్ గ్రూప్స్ చైర్మన్, మన్నేగూడ ఎంపీటీసీ సయ్యద్ ఆదిల్ అహ్మద్ ఆధ్వర్యంలో మన్నేగూడ

ఆదిల్ ఫామ్ హౌస్ లో ఆదిల్ గ్రూప్స్ చైర్మన్ సభ్యులకు గ్రామస్థులకు రంజాన్ కిట్లు రేషన్ సరుకులు అందజేశారు ఈ సందర్భంగా ముస్లిం మత పెద్దలు ముస్లిం సోదరులకు ఘనంగా ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేశారు.
ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు మైనార్టీ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ముస్లిం మత పెద్దలు ముస్లిం సోదరులు వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు భారీగా పాల్గొన్నారు.



ఆనందోత్సవాల మధ్య ఈస్టర్ పండుగ వేడుకలు

మోమిన్ పేట రూరల్ మార్చ్ 31 (జనం సాక్షి) :
వికారాబాద్ జిల్లాలోని అన్ని మండలాల్లో గ్రామాల్లో ఏనుకీస్తు జన్మించిన సందర్భంగా ఈస్టర్ పండుగను క్రైస్తవ సోదరులు ఆనందోత్సవాల మధ్య ఘనంగా జరుపుకున్నారు మేక వనం పల్లి మోమిన్ పేట దేవరాపల్లి కేసారం దుర్గం చెరువు గ్రామాల్లో ఏనుకీస్తు గుడ్ ఫ్రైడే రోజు చనిపోయి మిస్టర్ పండుగ రోజు మళ్ళీ జన్మించాలని క్రైస్తవుల విశ్వాసం సమాజంలో పాపాలను ఏనుకీస్తు కృపతో తొలగిపోతాయని వారి విశ్వాసం ప్రతి ఒక్కరి పాపాలను తొలగించడం కోసమే ఏనుకీస్తు మళ్ళీ జన్మించాడని నిష్పాపంగా పేర్కొన్నారు ఏనుకీస్తు సమాజంలో నెలకొన్న పాపాలను తొలగించడానికి ఏనుకీస్తు మళ్ళీ జన్మించాలని వారు అన్నారు ప్రతి ఒక్కరు యేసు నామ స్మరణ చేస్తూ ప్రతివారం చర్చికి వస్తుంటే బైబిల్ లోని అంశాలు స్పష్టంగా అర్థం అవుతారని నిష్పాపంగా తెలిపారు అనంతరం మేకవనం పల్లి చర్చిలో బిల్లా కంటే సంజీవరావు అధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఆలయ నిర్మాణ దాత సంజీవరావు ఎంతో కష్టపడి జిల్లాలో ఎక్కడలేని విధంగా బ్రహ్మాండమైన చర్చి నిర్మాణం చేపట్టడం తో పలువురు ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు దేవరంపల్లి గ్రామంలో బి ఆర్ఎస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు అబ్రహం అధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో బిల్లా కంటే సంజీవరావు దేవాలయ కమిటీ కరస్పాండెంట్ సంజీవరావు మోమిన్ పేట పాస్టర్ అంజయ్య గుజ్జరి చంద్రయ్య మోహన్ దేవానంద్ తదితరులు క్రైస్తవ సోదరులు పాల్గొన్నారు

గోమాతలో సకల దేవతాముర్తులు కోలువై ఉన్నారు

ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి
తాండూరు మార్చ్ 31(జనంసాక్షి) : గోమాతలో సకల దేవతాముర్తులు కోలువైఉన్నారని అందుకే గోమాతకు విశేష ఆదరణ లభిస్తోందని ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం తాండూర్ పట్టణం గోశాల సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో గోశాలలో జరుగుతున్న గరకు స్తంభం ప్రతిష్ఠాపనోత్సవం కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. వేదపండితుల మంత్రాలతో గరకుస్తంభంకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గోమాతను సకల దేవతలకు నిలయంగా కొలుస్తామన్నారు. గోవుల అనుగ్రహం కోసం ఏర్పాటు చేసే గరకు స్తంభంలో ఎంతో విశిష్టత దాగుండన్నారు. గోవుల కోసం వీటిని ఏర్పాటు చేస్తే పితృదేవతలకు స్వర్గం అనుగ్రహంతో పాటు జన్మజన్మల పాపాలు తొలగిపోతాయన్నారు. అంతటి విశిష్టత ఉన్న గరకు స్తంభాన్ని గోశాలలో ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ స్వప్న పరిమళ్, మాజీ చైర్ పర్సన్ సునితా సంపత్, నాయకులు



డాక్టర్ సంపత్ కుమార్, మురళీకృష్ణ గౌడ్, కౌన్సిలర్లు ప్రభాకర్ గౌడ్, బోయరవి, రాము, మాజీ ఛోరీ లీడర్ లింగదలి రవికుమార్, గోశాల సేవా సమితి అధ్యక్షులు వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి పబ్లిక్ విజయ్ కుమార్, కోశాధికారి ఓం ప్రకాష్ సోమాని, నూతన అధ్యక్షులు సాయిపూర్ బాల్ రెడ్డి, యువనాయకులు రమేష్, బిడ్డర్ రఘు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గురునాథ్ రెడ్డిని సన్మానించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

కొడంగల్ మార్చ్ 31(జనం సాక్షి) :
తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ గృహ నిర్మాణ సంస్థ చైర్మన్ గా వికారాబాద్ జిల్లా కొడంగల్ నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే గుర్నాథ్ రెడ్డి నియమితులైన సందర్భంగా కొడంగల్ మండలం నాగారం గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ పి. బసంత్ రెడ్డి, గోడల రాం రెడ్డి గురునాథ్ రెడ్డి నివాసంలో ఆదివారం రోజు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువా, పువ్వుల మాలతో ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

మల్కాజిగిరి, మార్చ్ 31(జనంసాక్షి)
గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ డివిజన్ లోని ఇందిరా నెహ్రూ నగర్ లో శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వారికి తీర్థప్రసాదాలు



అందజేసి శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రాము యాదవ్, జవహర్ నగర్ కార్పొరేటర్ మురుగేశ్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు బాలకృష్ణ, పెంటయ్య, మహావీర్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు మేకల రాము యాదవ్, బైర్ అనిల్, నర్సింగ్ రావు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు స్థానిక భక్తులు పాల్గొన్నారు.

పర్యావణ పరిరక్షణ కోసం అందరూ కృషి చేయాలి

మిరియం బాబు ఫౌండర్ చైర్మన్
ఎల్ బి నగర్, మార్చ్ 31, (జనం సాక్షి)
గ్లోబల్ హ్యూమన్ రైట్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో దిల్లీ నగర్ కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నాన్ గవర్నమెంట్ ఆర్గనైజేషన్స్, తెలంగాణ స్టేట్ మీటింగ్ ప్రతినిధులు, వివిధ సేవా సంస్థల ప్రతినిధులు హాజరయ్యారని కార్యక్రమ నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా ప్రజలకు ఉపయోగపడే కార్యక్రమాలు చేయాలని నిర్ణయించడం జరిగినది. విద్య, వైద్య, వృత్తి విద్య మరి ఆరోగ్య శిబిరంలో అవగాహన సదస్సులు రెండు 2024 -2025 సంవత్సరం గాను పేదలకు సహాయం చేయాలని డాక్టర్ గలయన్ మిరియం బాబు నేషనల్ చైర్మన్ అండ్ ఫౌండర్ తెలిపారు. సేవ భావంతో ప్రతి ఒక్కరు పని చేయాలని పేద ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని యువజన సంఘాలు, కార్మిక సంఘాలు, పర్యావరణ పరిరక్షణ సంఘాలు, ఏర్పాటు చేయాలని స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థలు ప్రతినిధులకు తెలియపరిచాడు. జులైలో పర్యాకాలం సీజన్లో ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటాలని ప్రతి స్కూల్లోనూ దేవాలయాల్లోనూ పార్కుల్లోనూ మొక్కలు నాటాలని సూచించారు. గ్రామ పరిరక్షణ కమిటీ మరియు మండల కమిటీ ఎమ్మెల్యే కాంసెస్సీ పరిరక్షణ కమిటీ ఎంపీ కాంసెస్సీ పరిరక్షణ కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని, శ్వేతాశ్రీ తెలిపారు. పుష్ప చౌదరి, శ్రీ పార్వతి, పద్మావతి, శ్రీనివాస్ గౌడ్ గోపి, పరమేశ్వర్ గౌడ్, అమృత, శకుంతల రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు



కుర్చిద్దలో నిరాడంబరంగా ఈస్టర్ వేడుకలు

- పరిశుద్ధ గ్రంథం బైబిల్ బతుకు బాటను నేర్పిస్తుంది
- కుర్చిద్ద ఎంబి కర్నల్ చర్చ్ పాస్టర్ కె.దినాకర్

ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చ్ 31 (జనంసాక్షి) : ఏనుకీస్తును ప్రతి ఒక్కరూ ఆరాధించాలని పాస్టర్ కె.దినాకర్ అన్నారు. యాచారం మండల పరిధిలోని కుర్చిద్ద ఎంబి కర్నల్ ప్రార్థన మందిరంలో ఈస్టర్ పండుగ సందర్భంగా స్థానిక సంఘ పాస్టర్ కె.దినాకర్ ఆధ్వర్యంలో ప్రార్థనలతో, సంకీర్తనలతో చర్చ్ మారుమోగింది. ఆదివారం ఈస్టర్ పండుగను పురస్కరించుకొని ఉదయం తెల్లవారుజామునే సిలువ గుట్టకు వెళ్లి పాటలు, ప్రార్థనలతో ఏనుకీస్తును ఆరాధించారు. అనంతరం సంఘ దేవాలయంలో సంఘస్థులు ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాస్టర్ కె. దినాకర్ మాట్లాడుతూ... మానవాళి పాపముల నిమిత్తం మరణించిన మూడవ రోజున మృత్యుంజయుడై లేచిన రోజునే ఈస్టర్ వేడుకలు జరుపుకుంటారని తెలిపారు. గుడ్ ఫ్రైడే రోజున ఏనుకీస్తు సిలువపై ప్రాణత్యాగం చేసి మూడవ రోజున ఆదివారం పునరుత్థానం సజ్జవుడుగా మృత్యువును గెలిచి తిరిగి లేచాడని చెప్పారు. ఏనుకీస్తు మరణాన్ని గెలిచి తిరిగి లేచినందున వలన మానవాళి పాపముల నుండి వారిని విడిపించే రక్షకుడిగా ఉన్నాడన్నారు. ప్రేమ, సహనం శాంతిని పంచిన కరుణామయుడు ఏనుకీస్తు అని, ఆయన ప్రేమా స్వరూపుడని తెలిపారు. సమస్త మానవాళికి ఏనుకీస్తు సర్వలోక రక్షకుడని కొనియాడారు. సర్వమానవాళి మనుగడ కోసం ఏనుకీస్తును ఆదర్శంగా తీసుకొని ఏనుకీస్తు అడుగుజాడల్లో ప్రతి ఒక్కరూ నడవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఏనుకీస్తును ప్రతి ఒక్కరూ నమ్ముకొని



యేసును ఆరాధించాలని చెప్పారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఏనుకీస్తును చూపిన మార్గంలో నడుస్తూ ఇతరుల పట్ల క్షమాగుణం, పరోపకారం, ప్రేమ, దయ కలిగి ఉండాలన్నారు. ఏనుకీస్తు పునరుత్థానమే లోకానికి మహా గొప్ప దినం అన్నారు. పరిశుద్ధ గ్రంథం బైబిల్ బతుకు బాటను నేర్పిస్తుందన్నారు. పాపక్షమాపణ కోసమే ఏనుకీస్తు సిలువ మరణం పొందారని కొనియాడారు. సమాజంలో శాంతిని సౌభ్రాతృత్వాన్ని నెలకొల్పేందుకు ఏనుకీస్తు అనుసరించిన నిన్ను వలే నీ పొరుగువాన్ని ప్రేమించు అనే బోధనలు మానవులందరూ అనుసరించదగినవన్నారు. ఏనుకీస్తును సిలువకు చేసిన బతులను నైతం ఆయన క్షమించాడని, అలాంటి త్యాగ మూర్తిని స్మరించు కోవడం శ్రేయస్సుకరం అన్నారు. ప్రతి రోజు బైబిల్ చదవడం ద్వారా సమాజంలో ఎలా బ్రతకాలో నేర్పిస్తుందన్నారు. అనంతరం ఈస్టర్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం సంఘంలో సహపంక్తి భోజనాలు చేశారు. ఈ ఈస్టర్ వేడుకల్లో సంఘస్థులు, చిన్నారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యాపారంలో రాణించి వృద్ధిలోకి రావాలి

ఈగ శ్వేతా రాజు ముదిరాజు



కీసర, మర్చి 31 (జనంసాక్షి) : వ్యాపారంలో రాణించి వృద్ధిలోకి రావాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి ఈగ శ్వేత రాజు ముదిరాజు ఆకాంక్షించారు. రాజీవ్ గృహకల్ప కాలనీ లోని వి.ఎన్ కమ్యూనికేషన్స్, స్టేషనరీ యజమాని వి.సురేష్ ముదిరాజును వారు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజు మహాసభ కీసర మండల యువజన ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీశైలం ముదిజా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఈస్టర్ వేడుకలు



కీసర, మర్చి 31 (జనంసాక్షి) : ఏసయ్య దీవెలను అందరికీ ఈగ శ్వేత రాజు ముదిరాజు అన్నారు. ఆదివారం దమ్మాయిగుడ మున్సిపల్ ఆర్ జి కే కాలనీ హెసాలీ ఫైర్ చర్చిలో జరిగిన ఈస్టర్ వేడుకల్లో ఆమె పాల్గొని పాస్టర్లు, క్రైస్తవులతో కలిసి ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి ఈగ శ్వేత రాజు ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో భోజనాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్చి పాస్టర్ సతీష్, ముదిరాజు సంఘం నాయకుడు రాజ్ ముదిరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంబలి, దుస్తులు పంపిణీ



హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి) : వేసవి తాపానికి ఇబ్బంది పడుతున్న పాదచారులు, వాహనదారులు, ఆరీటిసి డ్రైవర్లు, కండక్టర్లకు అంబలి, నీళ్ల ప్యాకెట్స్ అందించింది స్ట్రై ఫౌండేషన్. రోడ్ల పక్కన జీవనం సాగిస్తూ అనాథలు, నిరాశ్రయులకు అంబలి, దుస్తులు, నీళ్ల ప్యాకెట్స్ పంపిణీ చేశారు. మందుతున్న వేసవి ప్రతాపానికి ప్రతి ఒక్కరు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, నగరంలో అని ప్రధాన కూడలిలో, బస్సు స్టాండ్లలో చల్లని నీళ్లు అందించే సౌకర్యాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వానికి, జిఎన్ఎసి అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ వై.సంజీవ్ కుమార్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఓ.పాపని సేవసభ్యులు హరీష్ కుమార్, అఖిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోటితోనే దేశాభివృద్ధి.. సుభిక్షం

- 75 ఏండ్లలో దేశానికి కాంగ్రెస్ చేసిందేమిలేదు
- కేసీఆర్ పతనం.. కాంగ్రెస్కూ అదే గతి : ఈటల రాజేందర్
- ఈటల సమక్షంలో నాగారం చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి బిజెపిలో చేరిక



నియోజకవర్గం కలిపి ఎన్ని ఓట్లు ఉంటాయో, అన్ని ఓట్లు కలిగిన ఒకే ఒక్క పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం మల్కాజిగిరి. ఇక్కడ బిజెపి గెలిస్తే 15 అసెంబ్లీ సీట్లు గెలిచినట్లే. ఇక్కడ 70 శాతం మంది బయట నుంచి వచ్చి సెటిల్ అయిన వాళ్లే ఉన్నారు. ప్రపంచ జ్ఞానాన్ని అర్థం చేసుకున్నవాళ్లు, చైతన్యానికి మారుపేరుగా ఉన్నవాళ్లు మల్కాజిగిరి ప్రజలు. నా సూల్ కేశవ్ మెమోరియల్ హై స్కూల్ నారాయణగూడ, కాలేజ్ ఆలియా కాలేజ్, నా డిగ్రీ సైఫాబాద్ సైన్స్ కాలేజ్.. నేను చదివింది ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయ ప్రాంగణంలో 1992 నుండి నేను ఈ ప్రాంతంలో వ్యాపారం చేశాను. ఏది పడితే అది మాట్లాడే చెల్లదు రేవంత్ రెడ్డి, ఆనాడు కొడంగల్లో ఓడిపోతే... ఈ మల్కాజిగిరి ప్రజలు కేసీఆర్ ఎన్ని కుట్రలు చేసినప్పటికీ, ఎన్ని దబ్బాలు ఖర్చు పెట్టినప్పటికీ, కొట్లాడేటోడు ఒకడు ఉండాలని, మాట్లాడేటోడు

ఉండాలి, ప్రజాస్వామ్యం వర్తిల్లాలని చెప్పి, నీకు పట్టం కడితే, ఎన్నడూ కూడా ఈ నియోజకవర్గ ప్రజల ముఖం చూడలేదు, ఎన్నడూ ఇక్కడ ప్రజల సమస్యలు పట్టించుకొని వాడు, ఇప్పుడు వచ్చి నాది, నాది అంటున్నాడు. నీది నిజమైతే ఎందుకు ఇక్కడ ఒక మున్సిపాలిటీని, ఒక ఎమ్మెల్యేని గెలిపించుకోలేక పోయావు, రేవంత్ రెడ్డి...దేశానికి స్వతంత్రం తెచ్చా అని చెప్పే నీ పార్టీ, 75 ఏళ్లుగా ఒకే దేశం ఒకే చట్టాన్ని అమలు చేయని దర్దమ్మ పార్టీ మీ పార్టీ. ఒకే దేశం ఒకే చట్టం అమలు చేసిన పార్టీ నా పార్టీ, అమలు చేసిన నాయకుడు నరేంద్ర మోడీ ఒక్కరే అన్నారు. కమలం పువ్వు గుర్తుకు ఓటు వేయండి పిలుపునిచ్చారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. భాజపా అవలంబిస్తున్న విధానాలు, తమని ఆకర్షించి, స్వచ్ఛందంగా బిజెపి పార్టీలోకి చేరుతున్నారన్నారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు, సీనియర్ నాయకుడు కొంపల్లి మోహన్, మేధుల్ కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే, భాజపా రాష్ట్ర కార్యవర్గసభ్యులు, ఘట్టేనర్ మండల ఎంపీపీ ఏనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి, నాగారం మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు బుద్ధవరం వేణుగోపాల్, కౌన్సిలర్ లక్ష్మి, యువ నాయకుడు కౌకుట్ల రాహుల్ రెడ్డి, నరేందర్ రెడ్డి, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అవినీతిపరులకు కాంగ్రెస్లో చోటు లేదు

మేడ్చల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్ఛార్జి తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ పార్టీలోకి రావాలని కీసర ఎంపీపీకి కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆహ్వానం



కీసర, మర్చి 31 (జనంసాక్షి) : గత ప్రభుత్వ హయాంలో అవినీతి, అక్రమాలకు పాల్పడిన వారికి, కాంగ్రెస్ పార్టీలో చోటు లేదని మేడ్చల్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి, తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ అన్నారు. కీసర మండల భారాస ఎంపీపీ మల్లారపు ఇందిర లక్ష్మీ నారాయణను ఆదివారం కాంగ్రెస్ నాయకులు, మేడ్చల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్ఛార్జి తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకుడు నక్క ప్రభాకర్ గౌడ్ లు ఫీరాలలోని ఎంపీపీ నివాసంలో కలిసి, కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రావాలని ఆహ్వానించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో ఎంపీపీ ఇందిర, శ్రీలక్ష్మీసునిహస్వామి అలయ చైర్మన్ మల్లారపు లక్ష్మీనారాయణగౌడ్ తన అనుచర వర్గంతో భారాస నుంచి కాంగ్రెస్ లోకి

చేరేందుకు రంగం సిద్ధం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారిని పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ.. కీసర మండల ఎంపీపీతో పాటు బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున త్వరలో కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వస్తారని తెలిపారు. త్వరలో జరిగే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీ మెజార్టీతో గెలుస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమావేశంలో మేడ్చల్ బి బ్లాక్ అధ్యక్షులు మహేశ్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు నాగభూషణంగుప్త, ముండల అధ్యక్షుడు కృష్ణాయాదవ్, రామిడి విజయ్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ మంచాల కిరణ్ జ్యోతి ప్రవీణ్ కుమార్, పండుగ కవిత శశికాంత్, నాయకులు వంగిటి పర్వత్ రెడ్డి, బర్హపాటి జయరాం, జూపల్లి రవి, శ్రీహరిగౌడ్, చర్లపల్లి డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వెంకటరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

